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REZUMAT
În această lucrare vom descrie o serie de prevederi referitoare la maniera de redactare a lucrărilor propuse pentru RoCHI 2006.  

Categorii şi descriptori ai subiectelor
D.3.3 [Programming Languages]: Language Contructs and Features – abstract data types, polymorphism, control structures. Folosiţi categoria şi descriptorii de subiect adecvaţi, conform schemei de clasificare ACM: http://www.acm.org/class/1998/
Termeni generali
Termenii generali care pot fi folosiţi sunt aleşi dintre următorii: Algorithms, Management, Measurement, Documentation, Performance, Design, Economics, Reliability, Experimentation, Security, Human Factors, Standardization, Languages, Theory, Legal Aspects, Verification.

Cuvinte-cheie
Cuvintele-cheie (maxim 5) care descriu lucrarea.

1. INTRODUCERE
Volumul de lucrări reprezintă, peste ani, singura „memorie” a desfăşurării conferinţei RoCHI 2006. Pentru a se asigura o uniformitate a formatării lucrărilor şi pentru a se facilita editarea volumului, autorii sunt rugaţi să respecte convenţiile de stil/format din acest document. În esenţă, lucrarea d-voastră trebuie să „arate” exact ca acest document. Cea mai simplă cale este să transferaţi (download) şablonul [5] şi să înlocuiţi conţinutul acestuia cu propriul d-voastră material.
Multe din problemele care apar la tipărirea unui volum sunt datorate lipsei formatării documentelor. Formatarea înseamnă asocierea fiecărui element (titlu, paragraf, referinţe etc.) cu un stil. Vă rugăm, utilizaţi stilurile prezente în acest document. Trebuie evitată, pe cât posibil, utilizarea altor stiluri decât cele menţionate. Chiar dacă se lucrează cu un alt şablon (template), care are stiluri diferite, trebuie respectat numele stilului. În acest mod, la aplicarea unui alt şablon, documentul este actualizat în mod automat şi se evită un efort de reformatare manuală.
2. MĂRIMEA PAGINII
Conţinutul fiecărei pagini a lucrării trebuie să poată fi încadrat într-un dreptunghi imaginar de dimensiuni 18 × 23.5 cm, centrat pe pagină, începând la 2.54 cm de la capul paginii şi sfârşind la 2.54 cm faţă de marginea inferioară a paginii.  Marginea stângă şi cea dreaptă se vor stabili la 1.9 cm.  
Textul va fi scris pe două coloane de lăţime 8.45 cm cu o distanţă de 0.83 cm între ele (aşa-numitul gutter).

3. SCRIEREA TEXTULUI
3.1 Textul normal (din corpul lucrării)
Utilizaţi fontul Times Roman la dimensiune de 10 pt sau orice alt font de tip Roman cu serife. Utilizaţi un font fără serife (sans-serif) ori alte tipuri de fonturi numai când este absolut necesar. Textul normal va fi aliniat stânga-dreapta (justify).

Diacriticele trebuie folosite obligatoriu! De asemenea, înainte de a trimite lucrarea, recurgeţi şi la un spelling checking.
Termenii provenind din alte limbi (de exemplu, engleza) vor fi indicaţi cu italice (italics). Utilizaţi pe cât posibil termeni similari existenţi în limba română, eventual precizând şi termenul originar între paranteze.
3.2 Titlul şi autorii
Titlul (Arial, 18 pt, bold), numele autorilor (Arial,  12 pt) şi afilierile (Arial, 10 pt) vor ocupa întreaga lăţime a paginii. Pentru adresa de e-mail se recomandă fontul Arial, 9 pt. Pentru un număr mai mare de 3 autori, utilizaţi „improvizaţii”.

3.3 Paginile
Toate paginile, exceptând prima pagină, vor fi scrise pe două coloane. Pentru ultima pagină, coloanele vor trebui (pe cât posibil) să aibă lungimi egale. Nu numerotaţi paginile.
Tabelul 1. Modul de amplasare a datelor într-un tabel
	Graphics
	Top
	In-between
	Bottom

	Tables
	End
	Last
	First

	Figures
	Good
	Similar
	Very well


3.4 Referinţele şi citările
Pentru referinţe, se va folosi standardul Communications of the ACM format – o listă numerotată, plasată la finalul articolului, ordonată alfabetic după primul autor. Numele cărţii sau jurnalului vor fi scrise cu italice. Fiecare lucrare va fi referenţiată prin numere între paranteze pătrate [1]. 

Referinţele vor fi scrise ca şi textul normal, dar aliniate doar la stânga (a se vedea secţiunea 8). Citaţi doar materiale disponibile public. Rapoartele tehnice interne pot fi citate doar dacă sunt uşor de accesat şi pot fi obţinute de cititor. Aceeaşi observaţie şi pentru resursele Web. 
3.5 Anteturile şi subsolurile
Nu includeţi anteturi (headers) şi/sau subsoluri (footers). Ele vor fi stabilite de editorul volumului.
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4. FIGURILE/LEGENDELE
Figurile, schemele, ilustraţiile etc. se vor redacta separat şi vor fi introduse via „Insert Picture”. Evitaţi redactarea figurilor cu facilităţile de desenare din Word.

Plasaţi tabelele/figurile/imaginile în text cât mai aproape de locul în care au fost referite (vezi figura 1). Ele pot fi amplasate pe ambele coloane, lăţimea maximă permisă fiind de 17.78 cm.

Legendele/explicaţiile (captions) vor fi scrise cu Times New Roman, 9 pt,  bold. Ele vor fi numerotate (e.g., „Tabelul 1” sau „Figura 2”). Legendele figurilor vor fi centrate, fiind plasate sub imagine. Pentru tabele, legendele vor fi centrate, dispuse deasupra tabelului propriu-zis. 
5. SECTIUNILE
Titlul unei secţiuni se va scrie cu Times New Roman, 12 pt, bold cu capitalice, aliniat la stânga şi având marginea de sus de 6 pt.  Secţiunile şi sub-secţiunile următoare vor fi numerotate şi aliniate la stânga. Între un titlu de secţiune şi un titlu de sub-secţiune nu se vor lăsa margini suplimentare (vezi cazul secţiunii 3 şi a sub-secţiunii 3.1). 
5.1 Sub-secţiunile
Titlul sub-sectiunilor va fi scris cu Times New Roman, 12 pt, bold prima literă fiind scrisă cu capitalice.
5.1.1 Sub-sub-secţiunile
Titlul acestora va fi scris cu Times New Roman, 11 pt, italic, având margine superioară de 6 pt.
5.1.2 Sub-sub-secţiunile

Titlul acestora va fi scris cu Times New Roman, 11 pt, italic, având margine superioară de 6 pt. 
6. CONCLUZII

Se recomandă salvarea acestui şablon şi ataşarea la documentul creat. Vă rugăm, nu modificaţi setările. Mult succes la redactare!
7. MULŢUMIRI
Exprimăm gratitudinea noastră ACM SIGCHI pentru punerea la dispoziţie a variantei în limba engleză a acestui fişier.
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Coloanele de pe ultima pagină 
trebuie să fie pe cât posibil de înălţimi egale.
Figura 1. Aici va fi explicaţia figurii
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�	Dacă este necesar, puteţi plasa unele informaţii (e.g., afilieri, adrese de e-mail etc.) ca notă de subsol sau într-o secţiune specială la finalul lucrării. O notă de subsol va fi redactată precum aceasta. Nu folosiţi note de subsol decât dacă este absolut necesar!
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